



周生生家族被留学中介骗走215万美元

留学中介机构骗客户钱财的例子并不少见,这一次落到香港一个富豪家族的身上。

今年11月,一起香港夫妇控告美国留学中介机构骗取215万美元(折1680万港元)巨款,却未能帮助其两个儿子进入美国常春藤盟校的案件将开庭。

美国马萨诸塞州地方法院起诉书显示,原告夫妇名分别为Gerald Chow及Lily Chow,正好是周生生集团国际有限公司执行董事周敬成和妻子何晏平的英文名。

2007年长子中学毕业典礼时,一位名为齐姆尼(Mark Zimny)的美国人开始与周家接触。他以长子同班一位韩国同学Iny的亲属身份出现,并自称曾任哈佛大学教授,并成功帮助Iny入读其“梦想的学校”。

2007年下半年,齐姆尼告知周氏夫妇自己有一家名为IvyAdmit Consulting Associates, LLC(下称“IvyAdmit”)的留学咨询机构,专门帮韩国学生进入美国学府。

对美国高校录取过程了解不多的周氏夫妇,与齐姆尼为两位儿子签订了留学中介协议。

协议中提到:“虽然官方会宣称,学校有权拒绝任何‘让步条件(quid pro quo)’,但凡事有价可谈。”

双方关系在2009年暑假出现裂痕。当时,齐姆尼建议周家两子2008至2009学年度暑假赴韩国考SAT(美国大学入学考试)。事后,周氏夫妇发现,行程中,齐姆尼给两子开出的花销清单价高出实际

价三倍有余。

周氏夫妇在询问过二儿子就读学校校长后,发现学校并未收到任何来自周家的捐款。

2010年,周氏夫妇向齐姆尼追讨200万美元咨询费未遂,便将齐姆尼及IvyAdmit告上了法庭。该案将于2012年11月开庭。起诉书显示,原告指控对方涉嫌欺诈、违约、以不当手法取得利益等,并要求对方退回215万美元(约1680万港元)款项。

据《21世纪经济报道》



李开复
创新工场
董事长兼首席执行官

常听到“我10年前就看好平板电脑”、“我15年前就看到社交网络”、“我20年前就在研究搜索引擎”……其实,在高科技领域,赢家总是“在正确的时间做正确的事情”的高效执行者,而不是那些纸上谈兵的预言家,也不是那些死在沙滩上的先驱。

新浪微博



谢作诗
浙江财经学院
经济与国际贸易学院教授

贸易是双向的,中国人要买外国人的商品和服务,就必须向外国人提供他们需要的商品和服务。外国人不是雷锋,不会免费送给我们商品来消费。于是进口就不会导致国人失业,因为如果你不能生产出外国人需要的商品和服务出来,外国人根本就不会和你交易。没有出口就不会有进口;进口越多,最终出口也会越多。

腾讯微博



向松祚
中国农业银行
首席经济学家

之前许多人预测美元危机和美元崩溃。为什么没有出现呢?一国货币的国际地位是否遭遇毁灭性打击和被替代,除了自身深陷危机之外,关键还要看有没有替代货币。美元危机至今没有真正出现,因为没有合格的替代货币。欧元、日元、英镑、瑞士法郎都不足以替代美元。故美元依然坚挺!

腾讯微博



连平
交通银行
首席经济学家

9月外汇占款增加1307亿元,改变了此前两个月持续负增长的态势。美国出台QE3,人民币汇率贬值预期减弱甚至有升值预期可能是主要原因。随着经济增长企稳小幅回升,资本流动和人民币汇率都有可能改变原有运行轨迹,形成新的运行格局。未来资本流入加快和人民币承受来自各方面新的升值压力的可能性较大。

腾讯微博



董登新
武汉科技大学
金融证券研究所所长

旧退市制度形同虚设,垃圾股死不退市,直接导致垃圾股暴炒成风,并使炒壳重组游戏更加疯狂无忌,当垃圾股价格居高不下,甚至高达10多元时,新股三高就会理直气壮、永不退潮。由此可见,退市制度的有效性,不仅关联着股市优胜劣汰功能的正常发挥,而且关联着新股定价的比价效应及股价信号的真实性。

腾讯微博



金石岩
经济学博士
独立经济学家

万达收购美国的AMC成功了,这既是中国影视产业的里程碑,也是万达集团的里程碑。站在投资人的角度看影视产业,第一层次是文化运作,以谢晋为代表;第二层次是商业运作,以张艺谋为代表;第三层次是资本运作,以华谊兄弟上市和万达并购AMC为代表。目前,院线扩张已遥遥领先于影视制作。

腾讯微博

宏观

工商总局集中清理网上“特供”标识商品

国家工商总局日前表示,他们已与中宣部、工信部、监察部、财政部、商务部、质检总局、国管局、法制办、国新办等部门联合制订了工作方案,目前正在对利用互联网销售滥用“特供”“专供”等标识商品进行集中清理整顿。

这次清理整顿以大型网络商品交易类网站、网络交易平台类网站、门户网站及团购网站、销售烟酒粮油等商品的著名企业自设网站为重点,各相关部门依据各自职能各负其责。

其中,工商机关主要针对产品包装、广告宣传中出现利用国家机关或类似内容的名义宣传“特供”“专供”的假冒伪劣商品等违法违规行加以清理整顿。

据新华社

英国表态欢迎华为投资需要华为创造就业岗位

据外媒报道,日前,英国首相府表态支持华为投资。英国首相的一名发言人表示,“这些正是我们推动经济再平衡、投入全球竞争所需的就业岗位。”

英国首相府称,欢迎华为在英国开展业务,就在几周前,英国首相戴维·卡梅伦在唐宁街10号会晤了华为创始人任正非,后者宣布在英投资13亿英镑,创造500个就业岗位。

华为现在是全球第二大网络设备供应商。自2004年与英国电信达成一笔交易以来,该公司就一直一直是英国电信基础设施的一大供应商。但它迄今难以打开美国市场,部分原因是美方担忧网络安全问题。

据凤凰财经

储备资金迎接大促网店卖家发起融资潮

11·11购物狂欢节在即,淘宝、天猫的卖家们在做着各种各样的“战前”准备,其中,资金的储备也成了这场竞争的热身赛。据统计,截至10月中旬,淘宝网、天猫卖家向阿里金融发起融资动作的卖家增加了40%。

根据阿里金融对9月中旬以来卖家对于信用贷款、订单贷款等产品的申请、支用数据分析,临近11·11,卖家们的融资热情达到了今年的顶峰。

据悉,阿里金融也在近期加大了对两个平台卖家的信贷支持,并给予一定的利率优惠。例如信用贷款产品,就将提供1亿的信贷资金,以7.5折的利率向淘宝、天猫卖家进行投放。

现代快报记者 张波

一线

联想南京研发中心首批员工全来自南摩

联想南京研发中心22日正式起锚,引人关注的是,首批40多名员工全部来自摩托罗拉移动南京研发中心(简称南摩)。联想集团副总裁、移动终端事业部总经理陈文晖透露,公司计划半年里从南摩招募100位研发人员,与此同时,该公司开始探路海外智能手机市场。

陈文晖用“无价之宝”来形容这些被联想“挖”过来的工程师。而实际上,联想移动互联和数字家庭业务集团(MIDH)原本将第四个研发中心锁定在武汉,但南摩裁员让他们嗅到了机遇,索性在南京安营扎寨。

本周一,联想南京研发中心的员工们开始正式上班。

据《北京晨报》

为争抢淘宝件市场宅急送降价五成

继顺丰速运、EMS之后,宅急送也加入了淘宝件的争夺。日前,宅急送宣布,从上周五开始,其将降价五成,欲通过价格战,与“四通一达”等快递巨头争抢淘宝件市场。

据宅急送相关负责人介绍,以北京到天津为例,宅急送对1公斤以内的快件收费6元,与其标准报价相比降低五成。“保证价格不高于四通一达、天天快递等竞争对手。”据记者了解,新价格将至少持续到年底。

这也是宅急送时隔多年之后再度瞄准C2C快递领域。业界认为,淘宝件在各项成本上涨的情况下趋于微利化,但对于需要规模效应的快递企业而言,淘宝市场是快递企业的必争之地。

据《北京晨报》

传李嘉诚旗下公司欲竞购英国机场集团

一桩估价超过10亿英镑的英国机场项目可能再次出现李嘉诚旗下公司身影。

英国机场集团(BAA)被强制出售伦敦斯坦斯特德机场,10月23日为投标截止日,目前有三个财团浮出水面,长江基建也是可能的投标人之一。

不过,记者查询确认,早先曾对该项目表现出浓厚兴趣的某中资企业,因内部原因最终并未参与此次投标。

BAA发言人称,因尚在投标过程中,受保密协议所限,不能透露有关投标者的信息。

早先曾对该项目表露兴趣的包括花旗集团、麦格理、睿富房地产基金、摩根士丹利基础设施以及JP摩根等。

据《21世纪经济报道》



微软学苹果饥饿营销?



漫画 俞晓翔

数码产品的饥饿营销并不常见,苹果是为数不多敢这么做的厂商之一,原因是苹果的iPhone、iPad在全球有一大批粉丝。如今,Windows平台的平板电脑也开始推行限购,不知道是因为缺货还是微软也在尝试饥饿营销。

2012年,微软打破其不做PC类产品的一贯传统,推出了基于Windows 8的操作系统平板电脑。尽管此举在微软的合作伙伴中引起很大争议,但微软坚持了自己的做法,将这一产品量产并推向全球。

与此前Windows产品敞开供应的情况不同,作为微软

中国目前唯一的合作销售渠道,苏宁电器对这两款产品进行了限购。在苏宁电器苏州街店,记者了解到,32G版本每日限购8台,64G每日限购15台。

苏宁电器的一位工作人员向记者表示,之所以采取这样的措施,是因为Surface平板电脑数量有限,因此,即使通过预订的方式也不能拿到太多的产品。

与实体店不同,苏宁易购并没有出现明显的限购标志。截至2012年10月21日晚21时,消费者可以自行填写选购数量。

据搜狐IT



10月22日,财政部公布数据显示,1-9月,证券交易印花税实现收入251.28亿元,同比下降32.3%,比去年同期增速回落了34.7个百分点。证券交易印花税收收入占税收总收入的比重为0.3%。

——据Wind资讯

人民银行初步统计显示,2012年9月末全部金融机构人民币各项贷款余额61.51万亿元,同比增长16.3%,前三季度增加6.72万亿元,同比多增1.04万亿元。

——据新浪财经

石油价格系统22日发布中国进口航空煤油到岸价格指数显示,9月份中国进口保税航空煤油到岸价格为每吨6548元;中国进口航空煤油到岸税后价格为每吨7660元,环比上涨10.53%。

——据新华社

据装备工业司消息,2012年1-9月,全国造船完工量4158万载重吨,同比下降18.5%,其中海船为1236万修正总吨;新承接船舶订单量1541万载重吨,同比下降46.9%,其中海船为632万修正总吨。

——据中国证券网